

31 марта 1979г.

«Молодой Ленинец»  
г. Волгоград

«Холостяк» — так называется новый альбом Элтона Джона, который был выпущен недавно фирмой Rocket. Критики единодушно считают, что он не достигнет популярности предыдущих его альбомов, но, видимо, свидетельствует о том, что Элтон Джон «жив и здоров, а иногда даже пишет песни». Сейчас интерес певца перенесся на мир кино. Вместе с Родом Стюартом он планирует во второй половине года сняться в комедийном автобиографическом фильме, рассказывающем о соперничестве двух певцов супер-звезд.